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Két hónapja sincs, hogy elbúcsúztunk 
Kopka Jánostól, a NYUGDÍJASÉLET 
volt szerkesztőbizottsága elnökétől, most 
február 19-én ismét kiváló barátot veszí-
tettünk el, dr. Csermely Tibort. Lapunk 
nagy munkabírású írója, a kulturális rovat 
szerkesztője, aki éppen pár nappal előbb 
töltötte be a 90. életévét; s azon kívül, hogy 
lábfájdalmai miatt mozgásképtelen volt, 
nem panaszkodott krónikus betegségekre. 
Ennek, sajnos, ellentmondott váratlan és 
hirtelen halála. De életigenlése mindaddig 
töretlen volt, s bár hét éve egyedül élt, 
gyakran boldogan ölelte magához csa-
ládtagjait, unokáit, dédunokáit; szívesen 
fogadta otthonában barátait, vendégeit. 
Írói, költői alkotó kedve sem csökkent, 
még az utóbbi hónapokban is négy kisebb, 
nagyrészt verses kötetet küldött nyomdá-
ba emlékeiből, élményeiből ismerőseinek, 
volt tanítványainak ajánlva. Írt nemcsak 
ide, lapunkba, hanem gyakorta a megyei 
napilapnak is, amellyel nagy figyelmet és 
elismerést érdemelt ki. Születésnapján a 
megyei jogú város polgármestere köszön-
tötte és ajándékozta meg.

Nincs lehetőségünk arra, hogy életútját, 
alkotómunkáját bemutassuk, értékeljük, 
akárcsak jellemezzük, csupán arra vállal-
kozhatunk, hogy megerősítsük emlékeink-
ben élő értékes személyiségét, hatását ránk 
és a Nyugdíjasélet olvasóira. Az 1995-ben 
indult havi folyóiratunknak már az első 
éveitől felkért cikkírójaként tevékenyke-
dett. Célja elsősorban az irodalmi ismeret-
terjesztés volt, főként a magyar irodalom 
értékeire, szépségére hívta fel a figyelmet, 
ösztönözve nyugdíjasainkat az olvasásra, a 
könyvtárak látogatására, az irodalmi alko-
tások jobb megismerésére, terjesztésére. 
Nagy figyelmet fordított a művek ún. evan-
gelizációs tartalmára, azaz arra, hogyan 

mutatják be, 
vallják íróink, 
költőink a hit, 
a vallás sze-
repét, célját 
az ember éle-
tében. Cikk-
sorozataival 
átfogó képet 
rajzolt magyar 
kultúránkról, 
vagy például 2008-ban a Biblia évéről, s 
azokat külön kiadványokban is megjelen-
tette. Írásai, cikkei, sorozatai széleskörű 
tudásáról tanúskodtak, amelyet állandóan 
bővített, mint kiváló nevelő, tanár, minden 
emberi sorsra érzékeny ember.

Mielőtt nyugdíjasként munkatársunk 
lett, változatos, sikeres pedagógusi élet-
pályát futott be. Erről a Karácsony Sán-
dor Pedagógiai Egyesület Pedagógusok 
Arcképcsarnoka következő kötetében 
olvashatnak majd az érdeklődők. Az élet-
pálya számos élményéről, tapasztalatáról 
beszámolt a folyóiratunkban. Különösen 
emlékezetesek azok az írásai, amelyek-
ben feleségével, az ugyancsak magyartanár 
Zsuzsával együtt szabolcsi falvakban kez-
dett munkájukról számolt be. Aztán Nyír-
egyházára kerülve, írt a középiskolákban, 
főiskolában, egyetemeken oktatva, illetve 
az oktatásigazgatásban szerzett tapasztala-
tairól is. Nagy aktivitását jellemezte, hogy 
több kulturális egyesületnek tagja volt, pél-
dául ő szerkesztette egy évtizeden át a dr. 
Bánszki István vezette Bessenyei Társaság 
éves Almanachjait.

Tibor 2006-tól, ahogy a munkánkat 
szerkesztőbizottságban szerveztük meg, a 
szinte minden számban közreadott írá-
sai mellett igen lelkes szerkesztőtársként 
működött együtt velünk. Nagy feladatot 

vállalt, amikor a Nyugdíjasok Országos 
Szövetsége kérésére az országos nyugdíjas 
irodalmi pályázatra benyújtott pályázatok 
versanyagát évente – rövid megszakítás-
sal – értékelte. Ezt a prózai dolgozatok 
esetében e sorok írója végezte, és éppen az 
elmúlt évben fejeztük be e minden évben 
Antológia összeállításával és szerkesztésé-
vel záruló megbízatás teljesítését.

Amikor 2018-ban megváltunk a laptól, 
ő is szorgalmazta a régi bizottság embe-
ri összetartozásának fenntartását. Havonta 
rendszeresen összejártunk egy kávézóba, 
cikkeinkkel továbbra is jelentkeztünk itt. 
Csermely Tibor személyisége nemcsak a 
baráti légkört erősítette, melyben egymás-
nak meséltük el nyugdíjas életünk válto-
zásokban, örömökben és sajnos, sokszor 
bánatokban gazdag eseményeit. Ő gyakran 
örvendeztetett meg bennünket történetei-
vel, melyeket színes életútjának mélysége-
iből idézett, majd új és még újabb verseit 
olvasta fel. Aztán lassan, létszámban meg-
fogyatkozva, s az ő betegsége miatt, ennek 
is vége szakadt. Köszönjük, Tibor, gazdag 
alkotásaid minden nekünk szánt gyümöl-
csét! Nyugodj békében! 

Befejezésül idézzük a Hazafelé című, 
az élet alkonyát festő, utolsó kötete egyik 
versét:

Nyugodjál békében!
A Sz.-Sz.-B. Megyei Nyugdíjasok 

Érdekvédelmi Szervezetének elnöksége és 
valamennyi tagja nevében megköszönöm 
áldozatos munkádat kedves Tibor bácsi! 
Nyugodjál békében!

Csak az hal meg, akit elfelednek. Téged 
nem fogunk elfeledni, mert sok-sok írás, 
vers maradt hagyatékul ránk, amelyeket 
Te írtál.

� Román Demeterné

Csak az hal meg, akit elfelednek

Elveszíteni valakit, mindig fájó 
dolog. Nemcsak a családnak, a 

barátoknak, de azoknak a közös-
ségeknek is, akiknek önzetlenül, 
szeretettel segítettél.

Juditot akkor ismertem meg, amikor 
a Nyugdíjasélet szerkesztőbizottsága 
lemondott, így új főszerkesztőt és kor-
rektort kellett keresnem. Egy ismerős 
ajánlására telefonon kerestelek meg, mint 
magyar és ének szakos tanárt, s Te azonnal 

igent mondtál megkeresésemre. Ellenszol-
gáltatás nélkül olvastad, javítottad az újság 
hasábjain megjelent írásokat. Munkádra 
precizitás volt a jellemző és mindig betar-
tottad a határidőt. Figyelemmel kísérted 
a helyesírási változásokat és alkalmaztad 
is azokat. Több alkalommal a megyében, 
s a NYOSZ Balatoni Randevú rendezvé-
nyén zsűritagként tevékenykedtél, min-
denki megelégedésére. Munkádat alázattal 
és nagy hozzáértéssel végezted, melyet 

mindannyian meg-
köszönünk. Beteg-
séged, majd halá-
lod váratlanul jött, 
és mindannyiunkat 
m e g r e n d í t e t t . 
Köszönöm a szö-
vetséghez tartozó 
valamennyi tag 
nevében az áldozatos munkádat és nyu-
godjál békében!� Román Demeterné

Rinyuné Varga Judit emlékére

Nyugdijas_2024_04.indd   1Nyugdijas_2024_04.indd   1 2024. 04. 09.   15:21:292024. 04. 09.   15:21:29



2 NYUGDÍJASÉLET – 2024/03.Események 15NYUGDÍJASÉLET – 2024/03. Információ

Generációnk
A hagyomá-

nyosan gazdag, 
olvasmányos tar-
talommal folytató-
dik a Nyugdíjasok 
Országos Szövetség 
folyóirata új évfo-
lyama. A februári 
lapszám tatalmából 
felhívom olvasóink 

figyelmét néhány cikkére. Itt a titkos 
munkaerő-tartalék – ad hasznos tanácso-
kat a nyugdíjasoknak a lap. Néhány egye-
sület tevékenységének bemutatása után 
közli az Országos Agytorna 2024 érde-
kes kérdéseit, ösztönözve a vetélkedőn 
részvételre. Egészégügyi tanácsai között 
bőrápolási példákat mutat be. Aztán tava-
szi kiskerti és konyhai tennivalókra hívja 
fel a figyelmet. Megemlékezik Sztankay 
István művészetéről. Sokat tanulhatunk 
abból a szótárból, amelyben legújabb 
közhasználatú kifejezéseink jelentését 
közli. Az utolsó oldal szokásos nye-
reményes keresztrejtvénye előtt pedig 
fogyasztói tanácsokat ad a vásárlói pana-
szok kezelése ügyében. Még nem késő 
előfizetni az országos lapra (a megyei 
újság mellett)!  Erdélyi Tamás

Jegyzet
Mit várunk  
a 2024-es évtől?

Nagy tisztelettel és szeretettel köszön-
telek benneteket a Megyei Nyugdíjas 

Szövetség elnöksége nevében. Mit várunk a 2024-es évtől? 
Elsősorban mindenkinek egészséget, mert hiába szervezünk 
programokat, ha az egészséggel hadilábon állunk. Elkezdődött 
a 2024-es év, a COVID megszelídült, de sajnos a felső légúti 
betegségek nagyon megkeserítik mindennapjainkat.

Februárban a Megyei Szövetség elnöksége és a megyei elnö-
kök a városi rendőrkapitányságon egy nagyon hasznos és 

tartalmas előadást hallhattak a biztonságos internethasználatról. 
Sajnos nagyon megszaporodtak az internetes csalások, a bűnözők 
kihasználják az idős emberek jóhiszeműségét. Az ott szerzett 
tapasztalatokat, ismereteket minden egyesület és klub tudja hasz-
nosítani. Februárban elbúcsúztattuk a telet, ki farsangi mulatság-
gal, ki kiszebáb égetéssel. A mi egyesületünk a Borbányai Petőfi 
Sándor Tagintézmény második osztályos tanulóival, kiszebáb 
égetéssel és egy kedves versikével búcsúztatta a telet. „Jöjj el 
tavasz, fuss el tél, Borbányáról elmenjél!” Egyesületünk farsangi 
fánkkal is kedveskedett a gyerekeknek. Mivel az időjárás kegyes 
volt hozzánk, az „Ápolók futása” rendezvényen is részt vettünk 4 
km-es gyaloglással. Már a március is itt kopogtat rendezvények-
kel: nőnap, március 15.

A Megyei Nyugdíjas Szövetség elnöksége az idén is elkészí-
tette az éves munkatervét. Az idén a megyei szövetségnél 

választások lesznek, a munkatervet a választás után a közgyűlés-
nek kell elfogadnia. A programokat 2024-re előzetesen betervez-
tük, reméljük, hogy minden programot meg tudunk valósítani. 
Az éves program megszervezéséhez és lebonyolításához várjuk, 
hogy minél nagyobb létszámban vegyetek részt. Ezek a ren-
dezvények arról is szólnak, hogy találkozzunk és érezzük jól 
magunkat.

 Baranyai Imre, elnökségi tag

2024. február 27-i ülésünket a 
Nyíregyház-i Digitális Tudás-

központban tartottuk meg. Ennek 
a kihelyezett ülésnek az adta az 
apropóját, hogy a Digitális Tudás-
központ „Digitális Kortalanság” 
jegyében „Tudatos internethasználat 
szépkorúaknak” címmel   új foglal-
kozásokat indít. Béres Edina Digitá-
lis Tudásközpont vezetőjétől kaptuk 
az alábbi tájékoztatót: A képzéshez 
telefonos regisztráció szükséges, a 
06-42/512-974-es telefonszámon.

A foglalkozások témakörei: Hogyan hasz-
náljuk a számítógépet? Hogyan használjuk 
az internetet? Hogyan használjuk az ügy-
félkaput? Mivel nagy az érdeklődés, közel-
jövőben a képzés témakörét kiterjesztik az 
okostelefonokkal történő ismerkedésre is.

Helyszín: Digitális Tudásközpont, Nyír-
egyháza, Rákóczi út 5. fehér dombház

Időpontok: előzetes regisztrációt köve-
ten hétfő és szerdai napokon 10.00–11.30 
között. A foglalkozásokon való részvétel 
ingyenes!

Bákányné Mikó Zita, a Nyírségi Egész-
ségközpont Kft. képviselőjétől kaptunk tájé-
koztatást arról, hogy empatikus szakembe-
rekkel, betegközpontú ellátással várják a 
betegeket magánrendeléseiken, várakozási 
idő nélkül. A vizsgálatra jelentkezhetnek a 
06-30/593-0989 telefonszámon. A rendelés 
helye Nyíregyháza, Szent István u 8. Szol-
gáltatások: Ultrahang, sebészet, foglalkozás 
egészségügy szolgáltatás, jogosítvány alkal-
massági vizsgálat, dietetikai szaktanácsadás 
és geriátriai rendelés.

Döntés született az Idősügyi Tanács foga-
dó óráiról is, mely szerint továbbra is a meg-
szokott helyen, a Móricz Zsigmond Könyv-
tárban várjuk a nyugdíjas városlakókat. A 
fogadó órákat minden hónap első szerdáján 
tartjuk 15 és 17 óra között.

Idén áprilisban ismét elindul a Szépkorúak 
Akadémiájának rendezvénysorozata, az 
összeállított programot külön meghirdetjük. 

Az Idősügyi Tanács a március 19-i ülését 
egyperces felállással kezdte, így emlékeztek 
meg a közelmúltban elhunyt Agura Péterné, 
egykori alapító tagról. 

Első napirendi pontban Bordás Béla, 
városgondnok tájékoztatta a Tanácsot mun-
kájáról, széles skálán mozgó feladatköréről. 
Mint megtudtuk, 2012-től látja el ezt a 
tevékenységet, ami kiterjed a közrend, a 
közbiztonság, az utak, a járdák, a közvilá-
gítás területére egyaránt. Civil szerveze-
tek pályázati lehetőségeiről Doka Diána, 
a Kulturális Osztály vezetőjétől kaptunk 
tájékoztatást, melyből megtudhattuk, hogy 
idén 35 millió forintot biztosít a nyíregyházi 
önkormányzat erre a célra. Egy szervezet 
csak egy feladatra nyújthat be pályázatot. 

A Városi sportvetélkedő programjá-
nak megszervezése érdekében Kőhalmi 
Richárd, a Nyíregyházi Sportcentrum ügy-
vezetője és Petneháziné Bugán Magdolna, 
az Első Nyírségi Fejlesztési Társaság igaz-
gatója vett részt ülésünkön. Megállapodás 
jött létre arról, hogy a nyugdíjasok körében 
közkedvelt sportvetélkedőt 2024. május 
28-án (kedden) rendezik meg az Atlétikai 
Centrumban. A vetélkedőn 65 év feletti, 
Nyíregyházán élő nyugdíjasok vehetnek 
részt. A versenykiírás pontos szövegét az 
április 22-i ülésünket követően olvashatják 
majd.

 Fintor Károlyné, sajtóreferens

Ülésezett az Idősügyi Tanács

A magyar kultúra elképesztően gaz-
dag, s ezt a gazdagságot tovább kell 
adnunk a következő generációknak. A 
nyíregyházi ünnepségen Bencs László 
emlékérmet és emlékplaketteket kaptak 
a kultúra területén kiemelkedő teljesít-
ményt nyújtók. A rendezvény nagysze-
rű műsorral zárult, melynek fénypontja 
a Cantemus Kórus előadása volt. 

A Magyar Kultúra Napja 

A Nyíregyházi Vasutas Műve-
lődési Házban is megünnepel-
ték a Magyar Kultúra Napját

Imádság a Házas-
párok Útján

Közös imádságra hívták a 
házaspárokat és a házasság-
ra készülőket Nyíregyhá-
zán a „Házaspárok Útján”. 
Sokan vettek részt, köztük 
nyírtelekiek is a sóstói ren-
dezvényen, ami a Házasság 
Hete programsorozat része 
volt.  Fotók: Gazadag Mihály

Felkészülve az év nagy 
eseményére, a DIALÓG 
Nyugdíjas Egyesület kéré-
sére nyilvános énekkari 
próbát tart Szabó Dénes 
Kossuth-díjas karnagy a 
CANTEMUS Gyermekkar-
ral, melyre belépésidíj-
mentesen szívesen látja a 
nyíregyházi nyugdíjasokat 
és zenebarátokat 2024. 
május 8-án, szerdán, 14 óra-
kor a Kodály Zoltán Iskola 
Hangversenytermében.

Disznótoros finomságok
VI. Nyírségi Disznótoros 

Fesztivált (mely egyben XXII. 
Nemzetközi Böllérveseny 
is) február 24-én tartották a 
Sóstói Múzeumfaluban. A 
versenyzők a népi hagyomá-
nyoknak megfelelően készí-
tették el a disznótor finom-
ságait, pl. a hurkát, kolbászt 
vagy a mindig nagy népsze-
rűségnek örvendő toroská-
posztát. A kóstolójegyekkel 
lehetett megízlelni a gasztro-
nómiai kínálatban felsorakoz-

tatott finomságokat. Emellett 
több jó hangulat és program is 
várt azokra, akik ellátogattak 
a skanzenbe.

Búcsúzunk
Nyíregyháza és Térsége Nyugdíjas Szövetség titkára volt 15 éven keresztül Agura 
Péter Pálné, Évike, akitől most búcsúzunk. Nyugodjon békében!

„Bíztunk az életben, hittünk a gyógyulásban,
de ha már abban nem, legalább a csodában.
Csoda volt, hogy éltél, s minket szerettél,
csoda volt, ahogy az életért küzdöttél.
De mégis elcsitult a szív, mely értünk dobogott,
megpihent a kéz, mely értünk oly sokat dolgozott.
Számunkra Te sosem leszel halott,
szívünkben örökké élni fogsz, mint a csillagok.”

Mély fájdalommal és megtört szívvel tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy

AGURA PÉTER PÁLNÉ Évike
türelemmel viselt betegségben csöndesen elhunyt. Temetése 2024. március 20-án szerdán 
13 órakor lesz a nyíregyházi Északi temető főbejárati ravatalozójából.

Gyászoló családja
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A megyei nyugdíjas szövet-
ség évköszöntő rendezvényén 
vettem részt nemrégiben. Örü-
lök, hogy sok közös programot 
valósítottunk már meg együtt, 
hiszen fontosnak tartom, hogy 
azokat az értékeket amelyeket 
ők képviselnek továbbítsuk a 

mai fiataloknak. Éppen ezért 
a jövőben is azon fogok dol-
gozni, hogy minél több olyan 
közösségi program valósuljon 
meg, ahol generációk találkoz-
hatnak egymással. Köszönöm 
a meghívást, csodálatos dél-
után volt. Szenti Tibor 

Értékeket képviselnek

Így írunk mi
Sok minden van a „begyemben”, nem 

is tudom, hogy melyikkel kezdjem. Talán 
Vörösmarty utcánkkal itt Nyíregyházán. 
A közlekedés itt elég furcsa, gyalog vagy 
autóval is. Az utca egyirányú és 30 kilo-
méteres sebességgel lehet itt kocsival köz-
lekedni a Szabolcs utca felől. Tábla jelzi, 
de ezt csak én meg mások néhányan tartják 
be. Ez igencsak zavaró, mert az utcában 
keskenyek a járdák és ha ott két haragos 
ember találkozik, abból csak baj lehet. Ha 
mégis a gyalogos az utcát választja, ahol 
mindig dugig vannak az ott parkoló autók, 
akkor fennáll némi baleseti veszély is. 

De, van itt más probléma is. Ez az utca 
valamikor csendes, családi házak lakta utca 
volt. Most viszont, vélhetően kényszerből 
ezt az utat választják nagyon sokan (megfi-
gyeltem) arra, hogy innen jobban ki tudnak 
menni a Kertváros felé, akár az autópályá-
hoz is. Gondolom, hogy ezt a szakemberek 
is tudják, mert így a Bethlen Gábor úti 
csomópont zsúfoltságán ez segít. Nekünk 
pedig, akik itt lakunk, átok és kész kitolás. 
Lenne megoldás, hiszen, ha az átmenő 
forgalmat tábla tiltaná, akkor ez némileg 
szüntetné a nagy forgalmat. Mellesleg az 
itt parkolók nagy része a közeli toronyház 

irodáiban dolgozók kocsija. Mellette még 
a közeli utcák is ezekkel vannak telve, 
meg az ide jövő ügyintéző polgárokéval. 
Nem sok kerékpárt látok a toronyháznál, 
pedig ezzel kellene furikázni jó időben, 
nem az autóval sokaknak. Megérdemelné 
ez a vidék egy mélygarázsos parkolóház 
építését. 

A másik panaszom, mint évek óta, a 
piac. Szerdától kezdve zsúfolt, lökdössük 
egymást, vagyis kinőtte magát. Ami pedig 
a gyümölcs kínálatot illeti az bőséges, de a 
minőség még most sem az igazi. Tudom, 
hogy a piaci gyümölcsök nagy része vala-
melyik hűtő-tárolóból kerül a piacra és 
nem a termelőtől, hanem a kereskedőtől. 
Eszi nem eszi, nem kap mást. 

Olvasom a nyugdíjasok megyei lapját 
és szemezgetek benne. Az elnökasszony 
kritikája kitűnő. Aztán „jönnek képes cik-
kek” a kluboktól, kik és hol voltak, meg 
összejöttek, meg nyertek itt meg ott tánc-
ból, vers és énekből meg miegymásból. 
Öröm látni, hogy az idősek nem adták fel 
a lehetőséget, hogy ha szerényen is, de 
működik náluk az együttlét vágya. Akár 
énekelhetném is, hogy „Ej haj Lina, Nincs 
itt hiba” stb. Magunk között mondva van 

hiba, nem kevés. 
Nosztalgia a kéthe-
tes SZOT üdülések 
után a munkahely-
ről, meg a nyug-
díjasoknak adott 
ingyenes üdülések. 
Ezek az egy, vagy pár napos kirándulások 
is nem egy pénztárca barátok. Külföldön 
meg hosszabb időt üdülni, arra kinek van 
pénze? Talán, ha ad neki a gyereke, vagy 
az unoka, de ez inkább fordítva működik. 

Maradnak a városnapok, falunapok, az 
ingyen ebéd, meg a végén egy kis tánc, 
meg ének, mert a magyar sírva vigad, 
tartja a közmondás és talán igaz is, mint 
az 1000 forintos félbarna kenyér kilója.  
Aztán a koporsóra eltett pénz annyira inf-
lálódott, hogy a betéti kamat és az infláció, 
egymással köszönőviszonyban sincsenek. 
Nem kell a műkő, vagy márvány, elég oda 
a fakereszt is. Végtére is mit panaszko-
dom én, hiszen már a kenyerem javát rég 
megettem. Nincsenek már azok sem itt az 
ismerősök közül, akiknek még itt lenne a 
helyük. Így aztán a panaszomat el is „pasz-
szolom” a fiataloknak, tegyék ők helyére 
helyettem minél előbb. Dombóvári István

Panaszkodni akarok!

Az a tény, hogy emberek hetven 
vagy nyolcvan év felett is rend-

szeresen vezetnek, vagy akár csak 
alkalmanként a volán mögé ülnek, 
erősen megosztja a társadalmat. 
Százával olvashatjuk a felületes és 
indulatos véleményeket a témáról, 
sokkal többet, mint ami indokolt 
lenne a statisztikák ismeretében.

Magyarországon a jelenleg érvényes sza-
bályok szerint 50 éves kor alatt tízévente 
kell egészségügyi alkalmassági vizsgálatra 
menni annak, aki továbbra is vezetni sze-
retné autóját, motorját. 50 év 60 év között 
ez már a felére, 5 évre csökken, majd 60 és 
70 év között ez háromévenkénti gyakori-
sággal kötelező. 70 éves kor felett kétéven-
te kell a vizsgálatot megismételni. Ami jó 
hír, hogy a vizsgálat ára egyre csökken: 50 
év alatt 7.200 forint, 50 és 60 között már 
csak 4.800, 60 és 70 között 2.500 és 70 év 
felett ez már csak 1.700 forintba kerül.

Ez a vizsgálat nem pusztán azt jelenti, 
hogy egy egészségügyi szakember (remél-
hetőleg) alaposan felméri a vezetni vágyó 
alkalmasságát, de üzenet is az érintett szá-

mára: jobban figyelj oda magadra, hiszen 
az évek előrehaladtával növekszik a reak-
cióidőd, valamivel rosszabbul látsz, s az 
alkalmazkodás lassú csökkenésével nehe-
zebben oldasz meg ismeretlen, váratlan 
helyzeteket. Ezt az üzenetet az autósok, 
motorosok nagy része azonban „jól veszi” 
– jobban odafigyelnek, s inkább lassabban, 
megfontoltabban haladnak úticéljaik felé.

Legalábbis ezt bizonyítják a statisztikák. 
Az egyik KSH szerint: Magyarországon 
a közúti balesetek 14.9 százalékáért a 25 
évnél fiatalabb, tehát a még rutintalan 
autósok a felelősek. A 26-45 éves, illetve 
a 46-64 éves korosztály is sokkal több 
balesetet okoz (21,8% és 26,8%), mint a 
65 évnél idősebbek, akik az összes bal-
eset közül valamivel több mint minden 
tizedikért (11,2 százalék) felelősek.

Az idős korosztályban mind az ittas 
vezetés mind a gyorshajtás elenyésző, tehát 
az idősebbek felelősséggel és odafigyelve 
ülnek volán mögé, a vezetést nem önmeg-
valósítási terepnek, hanem egy úticél minél 
biztonságosabb és kényelmesebb elérési 
lehetőségének látják.

Mit jelent ez az egyes ember, az egyes 
gépjárművezető számára?

Nyilvánvaló, hogy ahogyan az ember 
idősödik, egyre több gyógyszert szed, 
amelyek kapcsán fontos tudni, milyen 
hatást gyakorolhat a koncentrációjára, nem 
okoz-e álmosságot, vagy nem válthat-e ki 
más, vezetést érintő mellékhatást.

Szintén fontos emellett rendszeresen – 
adott esetben az alkalmassági vizsgála-
tok alkalmain kívül is! – ellenőriztetni 
a látásunkat, s nem pusztán a látásunk 
élességét, hanem azt is, hogy a térlátásunk 
megfelelő-e. Szükséges a vérnyomás és a 
cukorszint vizsgálata is, hiszen ezeknek a 
problémáknak hatásai jelentkezhetnek a 
vezetés során.

És ne feledkezzünk meg az autónkról 
sem: figyeljünk oda a jelzésekre, és sose 
gondoljuk, hogy rutinból pótolni tudunk 
majd bármilyen gondot okozó hiányossá-
got, rossz működést! Ha egy életet leve-
zettünk is, rossz autóval könnyű balesetet 
szenvedni...

Ha ezekre a tényezőkre figyelünk, akár 
nyolcvan év felett is úgy tudunk közle-
kedni, hogy sem mások, sem a saját biz-
tonságunkat nem veszélyeztetjük, viszont 
kényelmesen eljuthatunk úticéljainkhoz.

 Dr. Jászberényi József 

A Váci Mihály Társaság 
Kulturális Egyesület és a 
leveleki Váci Mihály Műve-
lődési Ház február 29-én 
vetélkedőt szervezett gye-
rekek és felnőttek részére. 
A vetélkedő nagyon érde-
kes és tanulságos volt. Sok 
új ismerettel bővítettük az 
eddig szerzett tudásunkat, 
hisz az utóbbi időben fele-
désbe merült a költő, pedig 
megyénk szülötte nagyon 
sokat küzdött a szűkebb 
hazájáért, sokszor szólt 
a megye érdekében mint 
országgyűlési képviselő, a 
versei pedig ma is aktuáli-
sak, példát, irányt mutatnak 
az utókor számára. Koráb-

ban még érettségi tétel volt 
Váci élete és munkássága, 
az iskolai ballagások pedig 
soha nem maradtak el a 
„Még nem elég” című gyö-
nyörű Váci vers elmondása 
nélkül. A kiállítás és a meg-
emlékezés után a „Valami 
nincs sehol” című versével 
folytattuk a költő születésé-
nek 100. évfordulója alkal-
mából szervezett vetélkedőt. 
Minden résztvevő tesztlapot 
töltött ki, melyet értékelt a 
zsűri, és a legjobbak külön 
jutalmat kaptak. Én a vers-
mondásért kaptam 1. helye-
zést, de a nyugdíjas egyesü-
letünkből 3 személy is nyert 
a feladatok megoldásáért, 
akiknek külön gratulálok. Itt 
minden résztvevő nyert, hisz 
üres kézzel nem mentünk 
haza, s egy kellemes dél-
utánt tölthettünk el.

 Ákli Mátonné,
 az Őszi Levél Nyugdíjas 

 Egyesület elnöke

Nyugdíjasok a volán mögött
– Hány éves korig szabadna autót vezetni? –

Ismerettel gazdagodtak

Január elején a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
Megyei Nyugdíjas Szervezetek Szövetsé-
ge Nyíregyházán, a Campus Étteremben 
rendezte meg az Évköszöntő bálját. Ren-
dezvényünket megtisztelte dr. Szabó Tün-
de országgyűlési képviselő, Nagy Szabina 
és Szenti Tibor önkormányzati képviselők. 

Zenészünk, Nagy Zoltán szünet nélkül 
„húzta” a talpalávalót, a mintegy 200 
lelkes résztvevő pedig újra megmutatta, 
hogy kell mozogni az egészség megőrzése 
érdekében. Köszönjük a részvételeteket, a 
tombola felajánlásokat.

 Schmidt Pálné

Szövetségi Évköszöntő bál
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A Jósavárosi Irodalmi Kör január 
31-ei találkozásán a zsúfolásig 

megtelt Nyírség Könyvtár Alapítvány 
termében ünnepelte fennállásának 
15 éves évfordulóját. A rendezvé-
nyen Nagy Szabina, városrészünk 
önkormányzati képviselője köszön-
tötte és meleg szavakkal méltatta a 
kör munkáját.

Az összejövetelünk első részében 
Hradeczky Tamásné, a kör vezetője meg-
emlékezett a magyar kultúra napjáról. Az 
előadást sok szép vers színesítette. Ezt köve-
tően vezetőnk ismertette az eltelt 15 év 
munkáját. (A kör tagjainak száma folyama-
tosan nőtt és jelenleg 65 fő.) Emléklappal 
köszönte meg Vaskóné dr. Süle Ilona, a kör 
előző vezetőjének sokévi munkáját, Bodnár 
Sándorné és Mády Marianna tevékenységét, 
akik kezdettől tagjaik. A közösség jutalmát 
érdemelte ki Tamaskovics Lászlóné a sok 
éves lelkes munkájáért és Bacskó Mária, 
aki az elhangzott előadások anyagát saját 
kézírásával, gyöngybetűkkel vési be a mi 
naplónkba nekünk, és az utókornak egy-
aránt. Kerek születésnapján költő társunkat, 
Pagonyi Szabó Jánost is szeretettel, és vers-
sel köszöntöttük, aminek nagyon örült.

A teljesség igénye nélkül felsorolta azokat 
a külső előadókat, akik maradandó élményt 
nyújtottak számunkra. Nagy örömünkre tár-
saink is szívesen vállalnak előadásokat. Pl. 
Mádi Gyuláné, Bacskó Albertné, dr. Szabó 
Gyuláné, Fekete Istvánné.

Az induláskor megfogalmazott céljaink 
nem változtak. Továbbra is feladatunk a 
magyar nyelv ápolása, az irodalombarátok, 
az olvasók összefogása, a helyi írók, költők 
újonnan megjelenő köteteinek bemutatása, 
a fiatalok támogatása. A kör lehetőséget 
biztosít azoknak is, akik kedvenc témáikat 
kívánják bemutatni. Rendszeresen fellépünk 
a Jósaváros kulturális rendezvényein.

Színesíti életünket a színház világába való 
kitekintés. Eljutottunk Debrecenbe, Mis-
kolcra, Budapestre és rendszeresen részt 

veszünk a helyi Móricz Zsigmond Szín-
ház előadásain. Több jól sikerült kirándulás 
részesei is lehettünk, aminek kapcsán elju-
tottunk pl. Tiszabercelre, Kótajba, Szabolcs-
ba, még Munkácsra is. Nyaranta élvezzük 
a bográcsban készült finomságot, ahol nem 
maradhat el sok szép vers, a kultúra élvezete 
sem. Első perctől tagjaink saját készíté-
sű süteményekkel gazdagították az asztalt, 
amely nálunk hagyománnyá vált. A finom-
ságok fogyasztása közben alkalom nyílik a 
kötetlen beszélgetésre is.

A programunk folytatásaként Onderó Szi-
lárd, a Nyírség Könyvtár Alapítvány igaz-
gatója és Csabai László, könyvtáros vis�-
szaemlékezését láthattuk a kivetített képes 
összeállításában., mely nagy tetszést aratott. 
A hozzászólásokban a vendégek dr. Bakosi 
László, a Móricz Zsigmond Könyvtár igaz-
gató helyettese, dr. Bihari Albertné a Móricz 
Zsigmond Egyesület elnöke, és a tagjaink is 
elismeréssel szóltak a kör munkájáról.

Az ünnepi finom torta Mádi Zoltán tiszte-
letbeli irodalmi kör tagunk kedves ajándéka 
volt. Köszönjük.

Felemelően szép, bensőséges családias 
megemlékezés részesei lehettünk.

� Fekete Istvánné
� az irodalmi kör szervezője

Nemrégiben jelent meg nyírteleki 
kötődésű Szabó Veronika gyer-

mekverses kötete, s hamarosan 
befejezi önéletrajzi regényét is.

Szabó Veronika neve okkal cseng isme-
rősen olvasóink körében, hiszen gyak-
ran szerepel versmondó versenyeinken és 
rendszeresen ír verseket, novellákat, amit 
szívesen megoszt a nagyközönséggel. Két 
évvel ezelőtt megjelent A gyógyír című 
első – novellás – kötete. Akkor elárulta, 
hogy szeretné papírra vetni anyai nagy-
apja élettörténetét, de a mesék, kicsiknek 
szóló versek világa is vonzza, szeretné 
megszólítani ezt korosztályt is. Nos, ez a 
vágya bizonyult a legerősebbnek, ugyan-
is nemrégiben megjelent Szabó Veronika 
gyermekverses kötete.

Mi leszel, ha nagy leszel?
– A kiadványba negyven verset válogat-

tunk be, ezekhez Gyólai Gabriella készített 
csodálatos illusztrációkat. A kötet – ami 
az Irodalmi Rádió gondozásában jelent 
meg – a „Ha kimentesz a békaságból” 
címet kapta, mely a nyitóvers, „A béka és 
a leány” egyik sora. Ez egyértelműen egy 
klasszikus mesei utalás, az egyetlen, amit 

használtam, sőt, kibontottam a könyvben, 
ám ebbe is beleszőttem egy számomra 
fontos elemet, a könyvek szeretetét, hiszen 
a kislány éppen olvas, amikor megszólítja 
a béka – magyarázta a szerző.

– Tovább lapozva aztán több olyan témá-
val és helyzettel találkozunk, ami fog-
lalkoztathatja a gyerekeket az állatoktól 
a játszótéren, az időjáráson és az ünne-
peken át az orvosi vizsgálatig. És persze 
előkerül a kérdés, ami végig kíséri az 
óvodás és iskolás éveinket: Mi leszel, ha 
nagy leszel? – sorolta Szabó Veronika. 
S hogy miért éppen most jelent meg a 
kötet, megelőzve a nagyapa élettörténetét 
vagy egy újabb válogatást az elmúlt évek 
novelláiból, arra is választ kaptunk.

– Több kisgyerek is van a családban, 

és amikor megszülettek a keresztlányom 
ikerbabái, megerősítette bennem az érzést, 
hogy ez most a mesék és versek ideje. Sze-
rettem volna valami egyedit ajándékozni 
nekik, olyat, amit mástól nem kaphatnak, 
ez adta a kezdőlökést ahhoz, hogy kötetbe 
rendezzem a nekik szóló írásaimat. Termé-
szetesen szívesen mesélek, verselek nekik, 
mert nagyon szeretik.

Van mondanivalója
Mint az a beszélgetésünk során kiderült, 

Vera nem kényszeres író, csak akkor ragad 
tollat és papírt, ha mondanivalója van. S 
mint kiderült, az elmúlt időszakban sok 
minden kikívánkozott belőle.

– Bár hozzákezdtem ahhoz a történethez, 
amiről korábban beszéltünk, egy kicsit 
még várat magára, ugyanis lassan befe-
jezem a saját életrajzi regényemet, ami a 
Rozalinda útja munkacímet viseli – árulta 
el a nyugdíjas író, s hozzátette: jólesett 
felidézni mindazt a jót és rosszat – sze-
rencsére az előbbiből volt több –, ami vele 
történt, lejegyezni a mérföldköveket.

– Nekem nincs saját gyermekem, így 
a génjeim nem öröklődnek tovább. Az 
írásaimmal azonban talán nyomot hagyok 
magam után.�  CSA

Az Együtt az Úton Közhasznú Egyesület 
idősek nappali ellátásának farsangi rendez-
vényén, február 8-án tagjaink műsorukkal 
hihetetlen derűt csempésztek a délutánba, 
ezt pedig jóízű beszélgetés, tánc és móká-

zás követte. A nőnap alkalmából a férfi tag-
jaink versekkel és virággal köszöntötték a 
hölgyeket, majd egy vidám műsorral zárták 
a rendezvényt. Az Élet Forrása Egyesület 
szervezésében vettünk részt a II. Nőnapi 

futás és séta és a IV. Ápolók és Gondo-
zók futás és sétájának rendezvényén, ahol 
egyesületünk tagjai sétájukkal támogatták 
a rendezvényt.

� Nagyné Erika, klubvezető

Csodás napsütés, jó levegő, egy kis 
mozgás a nyíregyházi erdőben az  egész-
ségünkért, egy jó csapattal. Kell ennél 
több? Ismét sokan csatlakoztak a IV. Ápo-
lók és Gondozók Futásához, amelyet már 
negyedik alkalommal szervezett meg az 
Élet Forrása Egyesület. A résztvevők nem 
egy átlagos futóversenyen vehettek részt, 
jótékony célokra gyűjtött az egyesület, 
valamint különböző egészségügyi szűré-

seket is szerveztek a nyíregyházi Erdei 
Tornapályán.

Az eseményen lehetőség nyílt többek 
között vérnyomás- és vércukorszint-mérés, 
valamint testtömegindex-számításra is a 
résztvevőknek. Közös bemelegítés után a 
résztvevők választhattak a 8 és a 4 kilo-
méteres táv közül, de akár 4 kilométeres 
sétára is lehetett csatlakozni.

Az egészségügyi rendszer nem működ-

hetne az ápolók és 
gondozók nélkül, ezért 
külön is megköszönte a 
szakemberek munkáját 
dr. Kovács Ferenc pol-
gármester. A városi ren-
dezvénynaptárban több 
mint ötven sportprogram 
szerepel idén, így bárki 
találhat kedvére valót.

Jótékony célokért sportoltak Születésnapi ünnepség

Ha kimentesz a békaságból

Mókáztunk, sétáltunk

II. Nőnapi futás
Második alkalommal szervezett Nőnapi 

futást az Élet Forrása Egyesület az Erdei 
Tornapályán. A résztvevők három lehető-
ség közül is választhattak, 4 kilométeres 
sétára, valamint 4 és 8 kilométeres futásra 
lehetett regisztrálni, akiket a futás előtt 
vagy után több program is várta. Volt 
többek között vérnyomás- és vércukor-

szint-mérés és testtömegindex-számítás. 
A futókat meleg teával, almával, illetve 
zsíros kenyérrel várták a szervezők.

A rendezvény mottója a „Nincs szépség 
egészség nélkül”, így a rendezvény min-
den programeleme az egészségmegőrzést 
szolgálta.

– Itt már tudunk az  embereknek mutatni 
egy értéket, hogy mennyi a vérnyomásom, 
mennyi a vércukrom, ha ezeket már tudja, 
megkapja a rossz vagy jó értékeket, akkor 
mi rögtön tudunk segíteni, hogy milyen 
orvoshoz kell tovább mennie, házi vagy 
szakorvoshoz. A vizsgálatokon az esetek 
60–70 százalékában szűrünk ki a normális-
nál magasabb értékeket – nyilatkozta Kiss 
Hedvig, a szervező Élet Forrása Egyesület 
elnöke.

Rendezvények a közeljövőben
Az Élet Forrása Egyesület már két nagy 

rendezvényt tudhat maga mögött 2024-

ben, de már a soron következő események-
re is készülnek: május 11-én az Ápolók és 
gondozók nemzetközi napján újabb futást 
szerveznek, majd szeptember 24-én „Fus-
sunk a demencia ellen” mottóval hívják 
közös mozgásra az érdeklődőket.

Szuper szombat délelőtt: gyönyörű nap-
sütés, jó levegő, 4 km. séta, egészségmeg-
őrzés, jótékonyság, állapotfelmérés, sok 
ismerős arc várt ránk – emelte ki Schmidt 
Pálné.
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A Nyírfa Nyugdíjas Egyesület tagjaival 
együtt mi is részt vettünk a február 6-án a 
Sz-Sz-B Vármegyei Rendőr-Főkapitányság 
által szervezett Biztonságos internet napjá-
hoz kapcsolódó rendezvényen. A rendőrségi 
szakértők értékes és tanulságos előadásai 
után a Mátészalkai Rendőrkapitányság mun-
katársaiból álló Bűnmegelőzési Angyalok 
társulatának humoros produkcióján szóra-
kozhattunk. Köszönjük a sikeres rendez-

vényen dolgozóknak és dr. Kovács Attila 
r. alezredes úrnak, hogy részt vehettünk 
ezen az értékes rendezvényen. Résztvevő 
nyugdíjas egyesületek: Nyírteleki Nyírfa 
Nyugdíjas Egyesület, Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület, Borbányai Margaréta Nyugdíjas 
Egyesület, Nyíregyházi Ezüst-kor Nyugdí-
jas Egyesület, Nyíregyházi Vasutas Nyug-
díjas Klub, Nyíregyházi Postás Nyugdíjas 
Klub.� Nagy László

Nyugdíjba vonulásom után, meg-
hívást kaptam a Konzervgyári 

Nyugdíjas Egyesülettől, hogy menjek 
hozzájuk a közösségbe. Elfogadtam 
kérésüket, s a barátnőmmel együtt 
ott maradtunk. Nem sokkal később, 
kérte az elnök, Seresné Évike, hogy 
segítsek be a szervezésbe. Örömmel 
tettem, volt feladatom, elfoglaltság!

Így ketten lettünk a szervező titkár, de 
nem sokáig. Évike lemondott az elnöki 
tisztségéről, családi okok miatt és úgy gon-
dolta, hogy jó kezekben lesz az irányítás, 
ha én veszem át a staféta botot. Fiatalon, 
gyermeknapokat szerveztem a konzervgyári 
szülők apróságainak, szenior korban pedig 
babusgattam az idősödő korosztályt. Ezért is 
döntöttem amellett, hogy elvállalom!

A Konzervgyári Nyugdíjas Egyesületnek 
2019. április 9-től lettem az elnöke. A cso-
portot 33 fővel vettem át. Sokat nosztalgi-
áztunk, de az nekem kevés volt. Nem sokkal 
később egy néptánc csoportot verbuváltam 
össze, 8 női táncossal. Rátaláltam egy tánc-
tanárra, így egy-kettőre beindult a táncta-
nítás Kocsmár Sándorral. Első táncunk a 
Szatmári Csárdás volt, mellyel nagy sikert 
arattunk. A táncos ruhákat kölcsön kaptam, 
amíg nem tudtunk sajátra szert tenni. Idővel 
minden megoldódott. Nem sokkal később, 
újsághirdetés által fiú párokat is verbu-
váltunk magunkhoz, így már egy jó nagy 
tánccsoport lettünk. Ezzel egyszerre meg-
alakítottuk a Kék Nefelejcs Dalkörünket is.

Kultúra nélkül nem létezik egyesület. 
Mindezt meg kellett alkotni, hisz ha csak 
magunknak énekelünk, az is nagyszerű 
dolog. Azóta is saját szervezésű rendez-
vényeinken, falunapokon, kulturális sereg-
szemléken, Ki mit tud-okon, táncfesztivá-
lokon mutatjuk be tudományunkat, kisebb, 
nagyobb sikerrel.

Tíz éve a konzervgyári helyszínről el kel-
lett jönnünk tatarozás miatt és helyet kellett 
keresni a közösség számára. Akkor már a 

taglétszámunk a duplája volt a korábbinak. 
A Vasutas Művelődési Házban találtunk 
„menedéket”! (A férjem a vasútnál dolgo-
zott.) Kaptuk egy termet ingyen, bérmentve, 
Mester Zoltán igazgató úrtól, cserébe műsor-
ral kell kedveskedni a rendezvényeiken. 
Ez nekünk nem jelentett gondot. Boldogan 
mondtam igent. Így lehetőségünk nyilt havi 
egy alkalommal összejönni a találkozókra, 
és e mellett heti egyszeri próbákra. (Néptánc 
1 óra, dalkör is 1 óra!) Azóta itt vagyunk, 
tiszta higiénikus környezetben, mindenben 
segítséget nyújtanak. Malamidesz Szilvike 
lett a Mester Zoltán utódja, Ő is maximáli-
san támogatott bennünket, a táncosokat, az 
énekeseket egyaránt, Például palotás táncos 
ruhát varratott, amit kértem és egy hetes utat 
finanszírozott 21 főre.

Hat évvel ezelőtt, egy olyan lehetőség jött 
az életembe, ami kihagyhatatlannak bizo-
nyult számomra. (A családom után a máso-
dik legjobb döntést hoztam meg!) Román 
Demeterné Magdika javaslatára, a 20 fős 
csoportommal egy meglepetés Örömtáncra 
mentünk, ahol megismertem Csirmaz Szil-
viát. Ő egy ROADSHOW keretében járta 
az országot és Nyíregyházára is eljutott az 
Alvégesi Művelődési Házba. Elvarázsolt a 
zene és a tánc! Szívemig hatolt! A végén azt 
mondtam Szilviának, hogy én ezt megcsiná-
lom! Jött egy kedvező alkalom és a második 

csoportban el is végeztem az örömtánc 
oktató képzést, Budapesten. Három modul-
ból állt a képzés, az első után már kezdtem 
szervezni az oktatói tevékenységemet. Az 
önkormányzathoz is levelet írtam. Szeret-
ném, ha az egész város szépkorúit oktatnám 
erre a forradalmian új mozgásformára. Hat 
évvel ezelőtt, januárban kaptam kézhez az 
örömtánc oktatói Tanúsítványt. A Vasutas 
Művelődési Házban már meg volt az oktatói 
helyem, az önkormányzattól is választ kap-
tam, hogy a Mozdulj Nyíregyháza program-
ba is bekerült az örömtánc oktatás. Nagyon 
boldog voltam, hogy álmom, vágyam valóra 
vált. Azt tehetem, amit most a legjobban 
szeretek! Azóta, már minden napra jut egy 
kis tánc óra. Vidékre is örömmel megyek, 
mert ők is annyira szeretik, mint én.! 

Ez a mozgásforma adja számunkra az 
élet energiát, az örömöt a boldogságot. 
Immunerősítő, közösség építő! A tanul-
mányok szerint a rendszeres táncolás 76 
százalékban késlelteti az elbutulást, az 
öregedést! Fiatalossá, fitté tesz!

A férjem halála után bele temetkeztem az 
egyesületi teendőkbe, majd később pedig 
az örömtánc is társult hozzá. Mindeh-
hez pedig a szép kis családom teljesen 
házzájárul, akikre nagyon büszke vagyok. 
(Három gyermekem, párjaikkal és hét uno-
kám van.)

Amit teszek, azt szívvel, lélekkel, szere-
tettel teszem. Elégedett és boldog vagyok. 
Időközben a Vasutas Művelődési Ház-
ban ismét igazgatóváltás történt. Gabányi 
Ferenc lett az új vezető. Vele is minden 
maradt, ahogyan eddig. Támogatást, segít-
séget kapunk és törődnek velünk. Hétfőn-
ként van néptánc, kórus és örömtánc óra. 

A Magyar Kultúra Napján megkaptam 
életem első nagy elismerő kitüntetését, 
városunk polgármesterétől, a Bencs Lász-
ló EMLÉKLAPOT, egy csokor virággal. 
NAGYON BOLDOG VAGYOK! Köszöne-
tem érte! Hálás vagyok mindenkinek minde-
nért!� Juhász Lászlóné, Ria

A Biztonságos Internet Napja Kultúra nélkül nem létezik egyesület!

Együtt farsangoltunk. Kon-
zervgyári szenior örömtáncosok részt 
vettek a Szivárvány Idősek Otthona far-
sangi rendezvényén, ahol már úgy tekin-
tenek ránk, mint a családtagokra.

A Konzervgyári Nyugdíjas Egyesü-
let február 10-én megtartotta farsan-
gi, Valentin napi táncos bálját. Szenior 
örömtánc csoportot készítettem fel a 
nyitótáncra. Ezt követte jelmezeseink 
bemutatkozása, majd a finom vacsora és 
a fergeteges buli.�  Juhász Lászlóné 

Fergeteges buli

A jeles eseménynek külö-
nös aktualitás ad az, 

hogy Váci-emlékév van.

Nyolcvanadig születésnapja 
alkalmából bensőséges ünnepség 
keretében családtagjai, barátok, 
kollégák és a sajtó munkatársai 
köszöntötték Stick Gyulát, a Váci 
Mihály Kulturális Egyesület elnö-
két Nyíregyházán a Nyíri Fészek 
Vendéglőben február 18-án. 

A jeles eseménynek különös 
aktualitás ad az, hogy Váci-emlék-
év van, ugyanis 100 éve, 1924-ben 
született Nyíregyháza és hazánk 
méltán híres, igencsak tisztelt, sőt 
népszerű költője, Váci Mihály. 
Stick Gyula hosszú évtizedek óta 
igen aktív és eredményes mun-

kát folytat annak érdekében, hogy 
a költő páratlanul értékes mun-
kássága, humánuma, bölcsessége, 
talentuma jobban visszakerüljön a 
köztudatba, annál is inkább, mivel 
személyesen is jól ismerte az alko-
tót, továbbá annak szüleit. 

Váci Mihály verseinek és más 
műveinek, valamint párját ritkí-
tó emberségének, tehetségének, 
zsenialitásának minél szélesebb 
körű megismertetése érdekében 
Nyíregyházán, Szabolcs-Szatmár-
Beregben és szerte az országban 
számos kulturális rendezvényt 
szerveznek. Hazánkban Stick Gyu-
la lelkes sportaktivistaként is elis-
merést szerzett magának. További 
boldog és aktív éveket kívánunk 
neki!� Cselényi György

Stick Gyula, elnök köszöntése

„Vannak alkalmak, amikor egy nőnek az 
a dolga, hogy csak nő legyen.” (Leon Uris) 

Ezt éreztem azon a fergeteges, lélekpezsdítő 
nőnapi ünnepségen, amit Nyíregyházán, a 
Vasutas Művelődési Házban rendeztek. Zen-
tai Edit és Szécsi Norbert „Miért... a NŐ?” 
című nőnapi koncertje, amely egyszer magá-
val ragadó vérpezsdítő dallamaival, máskor 
az elcsendesedés útján vezette a lelkünket, 
hogy aztán újra felszálljunk a magasba és 
az egész nézőtér Edittel és Norbival éne-
kelje a slágereket! Köszönjük nekik ezt a 
fantasztikus élményt! Köszönjük dr. Ulrich 
Attila, alpolgármester úrnak, hogy elfogadta 

meghívásunkat és köszöntötte vendégeinket 
ünnepségünkön!� Bihari Albertné

Nőket ünnepeltek a vasutasban
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A Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szervezete év végi 
műsoros esten búcsúztatta a 2023-as évet. 

Rendezvényünkön részt vett meghívottként, dr. Kovács Ferenc polgármester úr, 
Ágoston Ildikó képviselő asszony és Rusznyák László Tagintézmény vezető úr.

Szerencsen jártunk a bon-bon gyár-
ban, 36-an a Sóstóhegyi Nyugdíjas Szer-
vezet tagjai. Saját csokit készítettünk, 
fogyasztottunk, vásároltunk, sétáltunk a 
városban. Jó a csapat.

Emlékezetes kiállítást nyitot-
tunk meg a Pusztadobosi Közös-
ségi Színtéren. Az „Együtt 
alkotni, közösen gondolkodni!” 
című tárlat bemutatja a Váci 
Mihály Kulturális Központ 
kreatív, tárgyalkotó közössége-
inek remekeit. Az eseményen 
együtt ünnepeltük az alkotás 
örömét, fellépett tagintézmé-
nyünk művelődő közössége az 
Alvégesi Tánccsoport, majd 
kipróbálhattuk magunkat egy 
izgalmas makramé workshopon 

is, ahol kollégáink segítségé-
vel karkötőket készítettünk. A 
Nemzeti Kulturális Alap támo-
gatásával hamarosan további két 
településen is találkozhatunk!

� Piszár Andrásné

Becsülettel sétáltunk
Az Ápolók futásán az Ezüst-kor Egészség-

ügyi Nyugdíjasok Egyesülete méltón ünne-
pelte Kossuth Zsuzsa születésének évfordu-
lóját. A 4 km-es sétán Tolnainé Irénke egye-
sületünk tagja a második helyezést hozta el. 
Gratulálunk, ügyes voltál! Azért mi többiek 
is becsülettel lesétáltuk ezt a távot. �
� Lászlóné Szabó Katalin 

Év végi műsoros est

Pótszilveszter a sóstóhegyi nyugdíjas klubban

Farsangi bál, a Sóstóhegyi Nyugdíjasoknál

Csokit 
készítettünk

Együtt alkotni, közösen 
gondolkodni!

Budapesten Budapesten 
jártunk! jártunk! 
Nagyon Nagyon 

tartalmas tartalmas 
vidám vidám 

napunk volt!napunk volt!

A zsűri dicsérő szavai
A nyíregyházi Alvégesi Tánccsoport Táncika Népdalköre már-
cius 2-án a XIV. „Sárga lovam pányvára van kikötve” Regio-
nális Népzenei Találkozón vett részt. A balmazújvárosi Veres 
Péter Kulturális Központban meghirdetett rendezvényen 27 
produkciót láthatott a nagyérdemű. Nagyon boldogan és 
felszabadultan indultunk haza, mert a zsűri nagyon dicsérő 
szavakat mondott az előadásunkról.� Piszár Andrásné

Nagyon jó hangulat volt az Alvégesi Tánccsoport bálján. Köszönjük mindenkinek! A Hangulat 
Duo igazán kitett magáért. Varázslatos hangulatot teremtett. Köszönjük minden kedves vendé-
günknek, hogy hozzájárult a rendezvény sikeréhez!� Piszár Andrásné

Varázslatos 
hangulat

Tüskevári sétaTüskevári séta

Kicsit hajborzolós, szeles időben 
(persze ez minket nem zavart), de 
újból együtt a csapat. A Sóstóhegyi 
Nyugdíjasok Szervezetének tagjai a 
Tüskevárnál róttuk a köröket.
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Tavaszi megújulás a fegyvereseknélGratuláció jár az elért eredményekért

Együtt töltött bohókás délutánEgyütt töltött bohókás délután
Pócspetri Nyugdíjas Egye-

sület farsangi mulatságot ren-
dezett február 8-án. A rendez-
vényre meghívtuk a Nyírteleki 
Nyírfa Nyugdíjas Egyesület 
tagjait is. Öröm volt látni, 
hogy a szépkorúak összejöttek 
és együtt töltöttek egy jóked-
vű, bohókás délutánt. Tagja-
ink vidám, tréfás és humoros 
műsorokat adtak elő, voltak 
akik farsangi verset mondtak, 
énekeltek. A program vége fer-
geteges cigánytánccal zárult. 
A rendezvényen részt vett a 

településünk polgármestere 
is, aki lehetőségeihez mérten, 
odaadóan támogatja az egye-
sületünket. Aztán következett 
a finom ebéd, majd farsan-
gi fánk. Remek hangulattal, 
baráti beszélgetésekkel, tánc-
cal, nótázással és tombola sor-
solással zárult a nap. Majd 
ellátogatunk a helyi gondozási 
központban élő idős lakók-
hoz, hogy az ő életükbe is 
vigyünk egy kis vidámságot és 
örömet szerezzünk számukra.
� Kusnyér Jánosné

A Fegyveres Erők és Rendvédelmi 
Szervek nyugdíjasai fontos dön-

tés előtt álltak, ötéves felhatalma-
zás után tisztújításra került sor. 

Napjainkban egy ilyen esemény sok fej-
törést okoz a civil szervezeteknél úgy a 
jelölteknek, mint a szervezetek tagságának. 
Jelen esetben az 54 éves múlttal rendelkező 
közösségnél fel sem merült, hogy az eddig 
végzett munkájukat és céljaikat feladják. A 
jogfolytonosságot követve a korábbi tiszt-
ségviselők a jelöltséget elvállalták. A tagság 
részéről más személyre javaslat nem érke-
zett, így a február 12-én tartott közgyű-
lés az elnökséget és felügyelő bizottságot 
tisztségükben újabb öt évre megerősítette. 
A régi-új elnök a megválasztottak nevében 
megköszönte a tagság bizalmát.

Öröm volt, hogy klubunk szinte vala-
mennyi tagja folytathatta a közösségi mun-

kát az egyik belvárosi vendéglátóhelyen. 
Március 5-én megemlékezést tartottunk az 
1848/1849-es forradalom és szabadságharc 
176. évfordulójáról, majd a Nőnap megtar-
tásával, az előre hozott Férfinap köszönté-
sével folytattuk. A hölgyeket a tavaszi han-
gulatot idéző virággal, a férfiakat itókával 
ajándékoztuk meg. A rendezvényt közösen 
szerveztük a „Segítsünk Egymáson” Alapít-
ványunkkal. A Honvéd Népdalkörünk ünne-

pi műsorával együtt köszöntöttük a Veroni-
ka, Julianna és József nevű tagtársainkat, az 
első negyedévben esedékes születésnaposa-
inkkal. A pohárköszöntő után estebéd köve-
tett, az ügyes kezű háziasszonyaink által 
készített süteményekkel. Kötetlen beszél-
getéssel – volt miről – és közös énekléssel 
zártuk ünnepi klubdélutánunkat. 

� Szluk István

A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület megtartotta a 2023. 

évet értékelő gyűlését. Jelenlétével 
megtisztelt bennünket a polgár-
mesterünk, tiszteletbeli tagunk, dr, 
Turóczyné dr. Székely Anita is, aki 
gratulált a sok szép programhoz, 
és az elért eredményekhez. Ígérte, 
hogy az önkormányzat a jövőben is 
fogja segíteni a munkánkat.

Mi is elégedettek lehetünk, hiszen min-
den fontos, betervezett programot sike-
rült megvalósítani, mindig szép sikereket 
értünk el. Sok rendezvényen léptünk fel 
tánccal, verssel, jelenettel. Az Országos 
Ki mit tud!-on versmondásért: Kiemelt 
Arany Oklevél, táncért: Arany Oklevél, 
Krétakör Művészeti Versenyen, táncért: 
Kiemelt Arany Minősítés és a zsűri külön 
ajándékkosara járt nekünk. A Megyei és 
Területi Szavalóversenyen 3. helyezés, 
Országos Versenyen oklevél, ajándékok 
volt a jutalom. 

Jól sikerült a műsorunk a sényői Kul-
turális Seregszemlén. A leveleki Zenélő 
Kastélypark rendezvényen minden táncos 
különdíjat megkaptunk, aminek különösen 
örültünk. Ez is azt igazolja, hogy érdemes 
a hagyományokat ápolni még idős korban 
is, és átadni a fiataloknak. A görög, a 

római katolikus és a nyugdíjas bálunkban 
is nagy sikert arattunk a jelenetünkkel és a 
táncunkkal. Felléptünk a községi ünnepé-
lyeken is tánccal, vagy bekapcsolódtunk a 
kórus éneklésébe. 

A fellépők munkáját a polgármesterünk 
kirándulással is meghálálta, egy csodá-
latos napot tölthettünk Budapesten, a 
Zene Házában. Külön köszönjük azokat 
az ajándékokat, támogatásokat, melyeket 
az önkormányzattól kaptunk: a tánctanár 
díját, a felajánlott ellátást a gyűlésünk 
után, a kemping és a kultúrház használatát. 
Köszönjük a művelődési ház vezetőjének 
és dolgozóinak a munkáját, a községben 
szervezett előadásokat és ellátást Nőnapon, 
Idősek Napján, a Zenélő Kastélypark ren-
dezvényén, a Krétakör Művészeti Verseny 
kettő napos programjait, azok megszer-
vezését, a Mikulás-napi futást, az adven-
ti és karácsonyi rendezvényeket. Minden 

támogatást köszönünk, amit a nyugdíjasok 
kaptak. Hálával tartozunk Király Lackónak 
is, aki a pályázatunkban segített. Nagyon 
jó a kapcsolatunk a helyi óvodával, a 
kisgyerekek kétszer is ellátogattak hoz-
zánk, köszöntöttek minket Anyák Napján 
és Luca-napi műsort is bemutattak. Velük 
együtt sétáltunk Márton-napon is.

Köszönjük azoknak a támogatását is, 
akik az adójuk 1%-át számunkra ajánlották 
fel. Ezzel segítették a kiadásaink csök-
kentését. Egy nagy kirándulást szervez-
tünk a Duna-kanyarhoz, megcsodálhattuk 
Szentendre, Visegrád, Esztergom, Párkány 
nevezetességeit. Többször utaztunk el 
Vásárosnaményba fürödni, ahol még vízi 
tornán és kézműves foglalkozásokon is 
részt vehettünk. Sokan közülünk szeretnek 
színházba, koncertekre, dalestékre járni, 
vagy túrázáson részt venni. A többség 
helyben, gyakran kerékpározott a tóhoz 
szalonnát sütni, főzni, vagy fürödni. Több 
vetélkedőt szerveztünk, még egy bűnmeg-
előzési előadást is hallhattunk.

Az egész éves tevékenységünk változa-
tos, lehetőséget adunk arra, hogy mindenki 
a kedve szerint választhasson. Köszönjük a 
szervezők, közreműködők munkáját. Min-
denkinek jó egészséget, vidámságot, sok 
örömet kívánok!

� Ákli Mártonné, az egyesület elnöke

Tavasz­
köszöntő 
bált tartott a 
Borbányai Mar-
garéta Nyugdí-
jas Egyesület 

Kiszebáb égetés
A Borbányai Művelődési Ház télbú-
csúztató rendezvénye a generációk 
közötti kapcsolatok erősítése jegyé-
ben zajlott az idén is. A kiszebábok 
elkészítését követően, a telet jelké-
pező szalmabábut elégettünk. Az 
időseink fánksütéssel kedveskedtek 
a gyerekeknek. Rendezvényünket 
egy busó is meglátogatta. 

Verssel  
kedveskedtek
A Borbányai Margaréta 
Nyugdíjas Egyesület 
Nőnapi ünnepségén 
Gergely Sándor és 
Baranyai Imre egy-egy 
szép verssel kedves-
kedtek a hölgyeknek.

A Bokor-
t a n y á k 
Lakosságá-
ért Egyesület 
február 17-én 
m e g t a r t o t -
ta Farsangi 
bálját. A bált 

Zajáczné Karácsony Éva elnök 
nyitotta meg köszöntő beszédé-
vel, majd az egyesület táncosai 
rövid műsorral kedveskedtek a 
vendégeknek. A kitűnő zenéről 
a VOX együttes, a vacsoráról 
és a kávéról a Jalla étterem 
szakácsai gondoskodtak. Az 
egyesület tagjai pedig fogadó 
pálinkával, pogácsával, vacsora 
után fánkkal, forralt borral és 

ásványvízzel látták el a jelen-
lévőket. Minden kedves ven-
dégünknek köszönjük szépen, 
hogy elfogadták meghívásunkat 
és remélem, hogy jól érezték 
magukat. Köszönöm szépen a 
képeket és a videókat. Gratulá-
lunk! „Mert nem csak a húsz-
éveseké a világ!”�Erdei Józsefné

Folytatása következik!

Pócspetri Nyugdíjas Egyesü-
let hagyományőrző disznóvá-
gást rendezett február 17-én. 
Kedves meghívásnak tettünk 
eleget annál az egyesületnél, 
ahol nagyon fontos tényező a 
településen élő nyugdíjasok 
összefogása, szabadidejük tar-
talmas eltöltésének megszer-
vezése, a község kulturális 
életében való aktív részvétel. 
Számtalan helyi és közsé-
gen kívüli rendezvényen való 
szereplés, kirándulás, kreatív 
tevékenység mellett fontosnak 
tartják a hagyomány ápolását. 

Most is meggyőződhettünk 
róla, hogy milyen összefogás 
volt a munkában, majd az azt 
követő finomságok elfogyasz-
tása közbeni kellemes társalgás 
is érezhetően jó hatással volt 
mindannyiónkra.

� Schmidt Pálné

Disznóvágás Pócspetriben
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A Dialóg Nyugdíjas Egyesület gene-
rációs ünnepségei kézműves foglalko-
zásokkal kezdődtek, Tamásné Erzsike 
irányításával, a Bem József Általános 
Iskolában. Az ügyes asszonyok kezei 
között otthon előre meggyúrt 4 adag 
tésztából egy egész osztály részére, 

finom mézes süti készült a gyerme-
kek keze munkájával. Az egyik dél-
után meséket olvastak a gyermekek-
nek Gécziné Évi, Molnárné Marika, 
Mikulcza Ibolya, Gidófalviné Gabi és 
Szőke Lajosné Anna; Csáki Jutka pedig 
a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó 

babonákról, hiedelmekről, legendákról 
tartott foglalkozást. Az ünnepséget és 
az ünnepi vacsorát étteremben szer-
veztük, 39 tag részvételével, előtte 
az iskolában tanuló gyerekek csodás, 
színvonalas Betlehemi játékot adtak 
elő számunkra. � Szarkáné Kövi Márta

Hálás szívvel köszönjük minden-
kinek, hogy a Nyírfa Nyugdíjas 

Egyesület nőnapi bálja egy emléke-
zetes ünnep lett!

Egy ilyen csodálatos estét nem lehet-
ne megvalósítani a lenyűgöző vendégek 
és fellépők nélkül, akik fényt hoztak a 
terembe és táncot a parkettre. Minden 
egyes mosoly, nevetés, ének és tánclépés 
hozzájárult az este varázsához. Hálásak 
vagyunk a bál létrehozásában résztvevő 
minden önkéntesnek és munkatársnak, 

akiknek odaadó munkájuk nélkül nem lett 
volna ilyen zökkenőmentes és ragyogó 
a rendezvény. Fantasztikus hangulatban 
telt nőnapi bál március 9-én a nyírteleki 
TG Rendezvényteremben. A bál fővédnöke 
dr. Vinnai Győző országgyűlési képvi-
selő volt. Fergeteges műsort adtak elő a 
fellépők: Koi Gergö trombita műsorral, 
Hanuszik Sándorné versmondással, Nagy-
cserkeszi Asszonykórus, Konzervgyári 
Nyugdíjas Egyesület tánckara, Pócspetri 
Öregfiúk dalárdája és citera zenekara a 
Petri Pergetős, Nyírfa Nyugdíjas Egye-

sülettánckara köszöntötte a hölgyeket. A 
kitűnő élőzenét Tódik Gábor szolgáltatta. 
Finom vacsorát tálaltak, értékes tombo-
la-ajándékokkal gazdagodtak a nyertesek. 
Külön köszönetet szeretnénk mondani a 
rendezvényünk nagylelkű támogatóink-
nak! A segítségetekkel teremtettünk egy 
varázslatos eseményt, amely mély nyomot 
hagyott szívünkben.� Nagy László

Farsangi mulatságot rendezett a 
Felső-Tisza Vízügyi Nyugdíjas Klub 
Egyesület tagsága Nyíregyházán, a 
FETIVIZIG épületében. A szervezők 
ünneplőbe öltöztették a termet, finom 
vacsoráról, valamint hangulatos zené-
ről is gondoskodtak. Az egykori vízü-
gyisekből és hozzátartozóikból 2012-
ben létrejött civil szervezet tagjai, 
Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye 
területén élnek: Nyíregyházán, Máté-
szalkán, Fehérgyarmaton, Kisvárdán, 
illetve a városok vonzáskörzetében. 
Magatartásukkal, összetartozásukkal 
és programjaikkal jó példát mutat-
nak a saját és az utánuk következő 
nemzedéknek is, a tartalmas időskor 
megélésére. A felhőtlen kikapcso-

lódás jegyében rendezett maskarás 
partin Pa-dö-dő és ABBA-paródiát, 
és apáca show-t láthatott, valamint 

vidám hangvételű verset hallhatott a 
közönség.

� Labantné Ági elnökségi tag 

Nagykállói Őszi Napfény Nyugdíjas 
Egyesület közgyűlésén vettünk részt 
március 11-én. A közgyűlés a Naple-
mente Nótakör nótacsokorjával kezdő-
dött. Molnár Ferenc az egyesület veze-
tője beszámolt a múlt év eredményeiről, 
a tervezett programok sikeres végrehaj-

tásáról, a gazdasági vezető ismertette 
az egyesület pénzügyi eredményét, a 
felügyelő bizottság vezetője elmondta, 
hogy az egyesület működése 2023-ban 
is törvényes volt. Mint meghívott ven-
dég a megyei szövetség részéről gratu-
láltam az elért eredményekhez, további 
munkájukhoz egészséget, összetartást, 
sikereket kívántam. Horváth Tibor, 
Nagykálló polgármestere is megtisztel-
te jelenlétével a közgyűlést, aki szintén 
gratulált a jól működő egyesületnek, 
tájékoztatást adott a nyugdíjasokat is 
érintő ezévi eseményekről, s egyben 

garantálta az anyagi támogatást is. Az 
egyesület vezetője nőnap alkalmából 
virággal köszöntötte a hölgyeket. A 
finom töltött káposzta elfogyasztása 
után táncoltunk is. Köszönjük szépen 
a meghívást a férjemmel együtt, aki a 
fényképeket készítette.� Schmidt Pálné

A gyermekek keze munkájával Nyírfások nőnapi bálja

Fejest ugrottak a mulatságba

Sikeres év van mögöttük

Tavaszi pillanatokTavaszi pillanatok

Séta az angyalföldi József Attila téren (Pos-
tás Nyugdíjas Klub néhány tagja)

Radnóti díj átadási ünnepségen�
� Schmidt Pálné

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egye-
sülete Nyírbátor tagjai egy 

nagyon jó hangulatú  farsangi 
mulatságot rendeztek, Nagyon 
szépen köszönjük, hogy Horváth-
né Karsai Hédi alpolgármester 
asszony megtisztelte jelenlétével 
rendezvényünket. 

Egyesületünk tagjai az alkalomhoz illő 
vidám műsorral készültek, amit ügyesen 

adtak elő. Szép számmal voltunk, akik jel-
mezeket öltöttünk magunkra, mely nagy 
tetszést aratott a társaink körében. A Hardi 
Csárda jóvoltából nagyon finom és bőséges 
ebéd után a desszert a farsangi fánk volt, 
melyet Pelleiné Marika és Vilmányi Mária 
Magdaléna készített. A talpalávalót Varga 
Józsi szolgáltatta. A tombola ajándékokat az 
egyesületi tagjaink mellett sok külső szervet 
ajánlotta fel, melyeket ezúton is hálásan 
köszönünk.� Tóth Árpádné

A Nyugdíjas Értelmiségiek Egyesülete 
Nyírbátor tagjai megünnepelték a Nemzet-
közi Nőnapot! 

Igaz, hogy a teremtés koronái keve-
sen vannak az egyesületünkben, de ők 
nagy szeretettel köszöntötték a hölgyeket 
gyönyörű versekkel és virággal. Majd a 
poharakba kerülő kis étvágygerjesztő után 

jóízűen fogyasztottuk el a finom töltött 
káposztát, amelyet asszonyaink egy része 
közösen készített el, másik része pedig 
süteményekkel kedveskedtek a jelenlévők-
nek. Kötetlen, jó hangulatú beszélgetések 
közben előkerült a kártya is, és a kár-
tyaparti is felhőtlen nevetések közepette 
zajlott!� Tóth Árpádné

Jókedvű vidám nap

Nagy szeretettel köszöntötték
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